


Anschreiben/ Textbausteine Kinder/Eltern

„Du auch? Mit Kinderrechten Zukunft gestalten“
Liebe Kinder, liebe Eltern,

jedes Jahr am 20. November findet der Tag der Kinderrechte statt. Wir von [Name der Organisation einfügen] finden, das ist die perfekte Gelegenheit, um auf dieses wichtige Thema aufmerksam zu machen.

Deshalb laden wir dich, deine Familie und deine Freunde dazu ein, bei der Aktion „Du auch? Mit Kinderrechten Zukunft gestalten“ mitzumachen. Bei der Aktion können alle, egal ob jung oder alt, mitmachen und ein Plakat zum Thema Kinderrechte gestalten. Die Plakatvorlage bekommst du von uns und es gibt eine große freie Fläche zum Gestalten: mit Buntstiften, Glitzer, Collagen, Wasserfarben,…

Alle Beteiligten hängen die gestalteten Plakate während den MACH-DICH-STARK-Tagen vom 15. bis 21. November 2021 an vielen verschiedenen Orten auf. Zum Beispiel in der Schule, im Kindergarten, in Informationskästen, in Geschäftsräumen, in Schaufenstern in der Stadt, am Kinderzimmerfenster oder hier bei uns in der Räumlichkeiten der [Name der Organisation].

Gerne kannst du gemeinsam mit deinen Eltern ein Foto deines Plakats machen und es an info@mach-dich-stark.net senden. Das Foto wird dann auf der Homepage und auf den Social Media Kanälen ausgestellt. 

Wir freuen uns, wenn du mit dabei bist und ein Plakat gestaltest. FREIZEIT-TIPP

Während den MACH DICH STARK-Tagen kannst du mit deiner Familie zusammen eine Schnitzeljagd durch euren Ort machen. Entdeckt ihr weitere Plakate?






























Weitere Informationen zur Aktion „Du auch? Mit Kinderrechten Zukunft gestalten“

[Hier ist Platz, um die Organisation und die Aufgaben/Angebote ausführlich zu beschreibe.]

Die Aktion „Du auch? Mit Kinderrechten Zukunft gestalten“ findet während den MACH DICH STARK-Tagen“ vom 15. bis 21. November 2021 statt. An diesen Tagen machen viele Stiftungen, Schulen und Kindergärten aus dem Südwesten auf Kinder, ihre Rechte und Kinderarmut aufmerksam. Weitere Informationen zur Initiative MACH DICH STARK unter www.mach-dich-stark.net. 

[bookmark: _GoBack]An der Aktion „Du auch? Mit Kinderrechten Zukunft gestalten“  beteiligen sich verschiedene Kinderstiftungen, Kitas, Schulen, Vereine, Verbände, Jugendtreffs und Geschäfte aus dem Südwesten. Eine Auflistung, wer mit macht und weitere Informationen unter [Link zur eigenen Homepage] oder www.mach-dich-stark.net/mds-tage 




