Textbausteine für Anschreiben für 
weitere Kooperationspartner:innen, Einrichtungsleiter: innen/Fachpersonen


Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“
Sehr geehrte Damen und Herren,
jedes Jahr findet am 20. November der Tag der Kinderrechte statt. Die perfekte Gelegenheit, um sich mit dieser wichtigen Thematik auseinanderzusetzen und die Öffentlichkeit darauf aufmerksam zu machen.  [Hier findet sich Platz, um kurz die eigene Organisation und die Verbindung zu MACH DICH STARK zu beschreiben.]
In der Woche vom 20. bis 27. November finden die MACH-DICH-STARK-Tage statt (weitere Informationen zur Initiative finden Sie unter www.mach-dich-stark.net). An diesen Tagen soll besonders auf Kinder, ihre Rechte und Kinderarmut aufmerksam gemacht werden. 

[Name der Organisation] lädt Sie recht herzlich ein die Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“ gemeinsam mit Ihrer [Klasse, Kitagruppe, Sport- oder Freizeitgruppe etc.] durchzuführen. 

Bei der Aktion schlüpfen die Interessierten (Kinder, Jugendliche, aber auch die Fachkräfte selbst) in die Rolle einer Detektivin/ eines Detektivs. Die Kinder/Jugendlichen  begeben sich auf Spurensuche und nehmen die eigene Einrichtung (Schule/Kita/Verein) oder den unmittelbaren Sozialraum auf Kinderrechte hin unter die Lupe: Wo tauchen Kinderrechte in der Umgebung auf? Welches Kinderrecht wird an einer bestimmten Stelle sichtbar? Wo fehlen Kinderrechte noch? Und welches? Die gefundenen Kinderrechte werden als „Spuren“ fotografisch von den Kindern festgehalten. Dadurch wird die Perspektive und Sichtweise der Kinder in den Vordergrund gestellt. 

[Hier einfügen, ob und wie die Bilder regionalen präsentiert werden]

Neben der regionalen Präsentation werden die Bilder auch überregional gezeigt. Die überregionale Präsentation übernimmt MACH DICH STARK. Auf der Aktionsseite www.mach-dich-stark.net wird eine bunte und vielfältige Galerie mit Kinderrechte-Fotos sowie Informationen zur teilnehmenden Organisation/Gruppe der Öffentlichkeit präsentiert. Die gezeigten Fotos werden hierfür in einen einheitlichen Bilderrahmen (siehe Aktionsleitfaden) eingefügt, so entsteht aus den Fotos eine Art Online-Fotorätsel, das die Betrachtenden zum Raten einlädt, welches Kinderrecht zu sehen ist. 
[Hier den Ablauf einfügen, ob die Kooperationspartner:innen selbst die Fotos hochladen oder sie gesammelt die Ansprechperson der Organisation senden].
Die Aktion kann mit Klassen bzw. Gruppen durchgeführt werden. Sie erhalten von [Name der Organisation] einen Aktionsleitfaden mit allen wichtigen Informationen zur Aktion, sowie eine Vorlage für einen Informationsbrief für die Kinder und deren Eltern.  
Die Aktion findet im Rahmen der MACH-DICH-STARK-Tage im ganzen Südwesten statt. Alle Beteiligten werden auf der MACH-DICH-STARK Homepage mit Logo und ggf. Bildern der Aktion der Öffentlichkeit präsentiert.  
Alle wichtigen Informationen zur Aktion und zum Ablauf haben wir im beigefügten Leitfaden, sowie unter www.mach-dich-stark.net/mds-tage zusammengefasst.
Wir freuen uns, wenn auch Sie sich an der Aktion beteiligen.
[bookmark: _GoBack]Für Fragen stehen wir gerne zur Verfügung. 
