Textbausteine für Infoschreiben Kinder/ Eltern


Einladung zur Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“
Liebe Kinder, liebe Eltern,

jedes Jahr am 20. November wird der Tag der Kinderrechte gefeiert. Die [Name der Organisation einfügen] finden, das ist die perfekte Gelegenheit, um auf dieses wichtige Thema aufmerksam zu machen.

Deshalb laden wir dich dazu ein, bei der Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“ mitzumachen. Dabei erfährst du Wissenswertes zu den Kinderrechten: Was sind Kinderrechte? Welche gibt es und was bedeuten sie? 

Anschließend kannst du gemeinsam mit deiner [Klasse, Kitagruppe etc.] in [hier den Ort einfügen Schule/Kita/Gemeinde etc.] auf Spurensuche gehen. Wie ein Detektiv oder Detektivin kannst du suchen, wo in [hier den Ort einfügen] Kinderrechte zu finden sind. Vom gefundenen Kinderrecht machst du mit Hilfe von [Name der Lehrperson, Pädagogin etc. einfügen] ein Foto. 

Die Fotos werden danach auch hier vor Ort gezeigt. [hier die Informationen zur regionalen Präsentation einfügen]. 

Mit den Fotos wird während den MACH-DICH-STARK-Tagen vom 20. bis 27. November 2022 eine Bildergalerie im Internet gestaltet. Bei der Aktion machen Kinder aus verschiedenen Orten mit- vom Bodensee bis nach Stuttgart. So gibt es eine tolle und bunte Bildergalerie! 



[bookmark: _GoBack]Wir freuen uns, wenn du mit dabei bist!
FREIZEIT-TIPP

Während den MACH DICH STARK-Tagen kannst du mit deiner Familie zusammen bei der digitalen Galerie unter www.mach-dich-stark.net miträtseln, welches Kinderrecht auf den Bildern zu sehen ist. 


























Weitere Informationen zur Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“

[Hier ist Platz, um die Organisation und die Aufgaben/Angebote ausführlich zu beschreibe.]

Die Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“ findet während den MACH DICH STARK-Tagen“ vom 20. bis 27. November 2022 statt. An diesen Tagen machen viele Stiftungen, Schulen und Kindergärten aus dem Südwesten auf Kinder, ihre Rechte und Kinderarmut aufmerksam. Weitere Informationen zur Initiative MACH DICH STARK unter www.mach-dich-stark.net. 

An der Aktion „Der Kinderrechte-Check: Kinderrechten auf der Spur“ beteiligen sich verschiedene Kinderstiftungen, Kitas, Schulen, Vereine, Verbände usw. aus dem Südwesten. Eine Auflistung, wer mit macht und weitere Informationen unter [Link zur eigenen Homepage] oder www.mach-dich-stark.net/mds-tage 

