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Textvorschlag Newsletter/Homepage: 

Jedes 5.Kind in Baden-Württemberg lebt in Armut. Wir finden, dass das nicht geht und engagieren uns mit vielen weiteren Unterstützer*innen bei der landesweiten Aktionswoche „MACH DICH STARK-Tage“. Diese findet vom 20. – 26.11.2023 statt. Gemeinsam wollen wir laut werden, auf das Thema Kinderarmut aufmerksam machen und mit verschiedenen Aktionen ein starkes Zeichen gegen Kinderarmut setzen.

[bookmark: _GoBack]Wir sind mit der Aktion XX (Datum und Ort) dabei. Ihr seid herzlich eingeladen, dazuzukommen! 
Weitere Informationen findet ihr unter: https://www.mach-dich-stark.net/mds-tage/.

E-Mail zur Gewinnung weiterer Mitstreiter: 
	Liebe/r XXX,

jedes 5.Kind in Baden-Württemberg lebt in Armut. Wir finden, dass das nicht geht und engagieren uns deshalb mit vielen weiteren Unterstützer*innen bei der Initiative MACH DICH STARK. Gemeinsam wollen wir laut werden, auf das Thema Kinderarmut aufmerksam machen und zeitgemäße Lösungen finden. 

Gerade planen wir die landesweite Aktionswoche „MACH DICH STARK-Tage“, die dieses Jahr vom 20.-26. November stattfindet. In dieser Woche setzen wir mit verschiedenen Aktionen ein starkes Zeichen gegen Kinderarmut. Wir sind mit der Aktion xx dabei. 
Letztes Jahr haben sich über 80 Organisationen, Vereine, Unternehmen, Stiftungen und Verbände beteiligt. Dieses Jahr sollen es noch mehr werden! Deshalb würden wir uns freuen, wenn auch ihr euch mit einer Aktion beteiligt.

Mitmachen ist ganz einfach: Informationen zu den MACH DICH STARK-Tagen und zum Verbund findet ihr hier: https://www.mach-dich-stark.net/mds-tage/. 

Gerne steht euch auch Kim Hartmann, Koordinatorin des Verbundes, für Rückfragen zur Verfügung: info@mach-dich-stark.net. 

Natürlich könnt ihr euch bei Rückfragen auch an XX (eigene Organisation & Ansprechpartner nennen) wenden.
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