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„Wir sind die Summe der Erfahrungen, die wir machen. Für armutsgefährdete Kinder zählen aber auch die, die sie nicht machen. Familienurlaube, Klassenausflüge, Musikunterricht oder einfach mal ein Eis essen gehen.“ 
Nicht von schlechten Eltern, Undine Zimmer

[bookmark: Text1]Sehr geehrter Herr/Frau      ,

die Armutsgefährdungsquote für Baden-Württemberg ist mit 16,6 % so hoch wie nie. Besonders betroffen sind mit 21,6% Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren[footnoteRef:1]. Das hat Auswirkungen - auf unsere Gesellschaft und auf jedes einzelne Leben.  [1:  Statistische Bundesamt, Mikrozensus] 

Starke Kinder sind die Grundlage einer gesunden, resilienten Gesellschaft. Wir wenden uns heute an Sie, um den Schulterschluss mit Ihnen zu suchen!

Die Bekämpfung von Kinderarmut ist eine Herausforderung, der wir uns gemeinsam stellen müssen. Viel ist schon geschehen und doch bedarf es weiterer Anstrengungen, um die Chancengleichheit für alle Kinder zu gewährleisten. DESHALB BLEIBEN WIR DRAN! 

Während den MACH DICH STARK-Tagen vom 20. – 26.11.2023 möchten wir ein Zeichen setzen. Die landesweite Aktionswoche bietet eine ausgezeichnete Gelegenheit, miteinander ins Gespräch zu kommen und zu erörtern, welche Maßnahmen notwendig sind, um Chancengleichheit für unsere Kinder zu schaffen. Alle weiteren Informationen finden Sie unter: Mach dich stark - MACH DICH STARK-Tage MATERIALSEITE (mach-dich-stark.net)

[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5]Wir möchten Sie herzlich einladen, sich mit uns zu engagieren. Besuchen Sie uns, bei unserer Aktion am      // zu einem Gespräch am      // zu einem Kennenlernen am      ! Ihre Unterstützung und Ihr Engagement sind von entscheidender Bedeutung, um Kinderarmut zu bekämpfen und unsere junge Generation auf ihrem Weg zu stärken. Weitere Informationen zu uns finden Sie hier:      .

Über 50 Partner sind im MACH DICH STARK Verbund aktiv, über 80 Organisationen, Stiftungen, Vereine und Unternehmen haben sich vergangenes Jahr in Baden-Württemberg engagiert. Wir hoffen, dass Sie sich uns anschließen, und würden uns freuen von Ihnen zu hören! 

(Kontaktdaten Organisation)
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